Αγαπητή κυρία Νανώ Κουτσάκη – Σπανουδάκη
Το Σάββατο 4-11-2017 και στην στήλη σας ‘‘Περί Τοπικών & άλλων δαιμονίων’’, στην έγκριτη καθημερινή εφημερίδα των Χανίων ‘‘Χανιώτικα Νέα’’, κάνατε μια σύγκριση μεταξύ της Δημοτικής Κοινότητας Χανίων και Δημοτικής Κοινότητας Σούδας, στην οποία αναφερθήκατε με πολύ κολακευτικά σχόλια στις προσπάθειες που κάνουμε για την ανάδειξη και επίλυση των ζητημάτων που απασχολούν την περιοχή μας.
Επειδή δεν γνωριζόμαστε προσωπικά, θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι είμαι ένας εργαζόμενος του ΔΕΔΔΗΕ (της παλαιότερης ΔΕΗ) εδώ και 26 χρόνια, ασχολούμαι με το συνδικαλιστικό κίνημα, ενώ τα τελευταία 5 χρόνια είμαι και μέλος της διοίκησης του Εργατικού Κέντρου Χανίων.

Στην Τοπική Αυτοδιοίκηση ‘‘βρίσκομαι’’ τα τελευταία 3 χρόνια, χωρίς προηγούμενη εμπειρία, με ελάχιστες συμμαχίες, με ελάχιστη βοήθεια από τους παλαιότερους.
Αυτό που προσπαθούσα από την αρχή της θητείας μου, και προσπαθώ ακόμη, είναι να καταλάβω πως ‘‘δουλεύει’’ ο περιβόητος Καλλικράτης, να μπορέσω να ελιχθώ μέσα στα ομολογουμένως δυσκίνητα γρανάζια του, ενώ δεν είναι ψέμματα ή υπερβολή να πω ότι αφιερώνω πολλές ώρες από τον ελεύθερο χρόνο μου, καλύπτοντας τα πολλά κενά του (Καλλικράτη).
Οι επιστολές που κάνουμε, ως Δημοτική Κοινότητα Σούδας, προς διάφορες υπηρεσίες του Δήμου είναι πράγματι αμέτρητες. Ωστόσο, η πραγματικότητα είναι ότι πολλά από αυτά πέφτουν στο κενό – κυρίως λόγω έλλειψης προσωπικού στην πολύ νευραλγική Τεχνική υπηρεσία, καθώς και την υπηρεσία Πρασίνου.

Οι πολίτες θέλουν λύσεις των θεμάτων που απασχολούν την καθημερινότητά τους. Θέλουν δρόμους καθαρούς, καλά φωτισμένους, χωρίς λακκούβες. Θέλουν οι κάδοι απορριμμάτων να είναι ‘‘καθαροί’’ (να μην μυρίζουν άσχημα για πολύ καιρό, τουλάχιστον), θέλουν να έχουν προσβάσιμα πεζοδρόμια. 

Θέλουν, κυρίως, να καταλαβαίνουν ότι οι αιρετοί εκπρόσωποι τους είναι κοντά τους. Ότι θα τους αφουγκραστούν και θα προσπαθήσουν να ανταποκριθούν στα μικρά και μεγάλα, δικαιολογημένα, αιτήματά τους.

Εμείς, οι Σύμβουλοι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων έχουμε περισσότερο συμβουλευτικό-επικουρικό παρά αποφασιστικό ρόλο στην λειτουργία του Δήμου. 

Όμως, έχουμε το πλεονέκτημα ότι είμαστε πιο κοντά στην τοπική κοινωνία, οι πολίτες μας ξέρουν προσωπικά, και μας βρίσκουν πιο εύκολα, για να εκφράσουν τα παράπονά τους ή τις προτάσεις τους για ζητήματα που τους απασχολούν.

Και η αλήθεια είναι ότι άλλο η Σούδα των 7.000 κατοίκων, και άλλο τα Χανιά των 70.000 κατοίκων, όπου οι Τοπικοί Σύμβουλοι ‘‘χάνονται’’.

Ωστόσο, τρία χρόνια μετά, και αφού έχω συμμετάσχει σε 35 περίπου 
Τοπικά Συμβούλια, και αφού έχω παρακολουθήσει πάρα πολλά Συμβούλια του κεντρικού Δήμου Χανίων, συμπέρανα τα εξής :
Το Δημοτικό Συμβούλιο έχει καθαρά πολιτικό-αποφασιστικό χαρακτήρα. Οι 3 Δημοτικοί Σύμβουλοι από την περιοχή της Σούδας π.χ. (για τους οποίους γνωρίζω και μπορώ να αναφερθώ) σπάνια αναφέρονται σε ζητήματα που αφορούν την περιοχή μας. Ακόμη πιο σπάνια παρεβρίσκονται στα Συμβούλια της Δημοτικής Κοινότητας, ενώ και η παρουσία του αρμόδιου Αντιδημάρχου για τους Περιαστικούς πρώην Δήμους είναι κι αυτή ισχνή (στα Συμβούλια της Δημ. Κοινότητας).
Όλο αυτό το σχήμα έχει ως συνέπεια την απομάκρυνση των πολιτών των Δημοτικών Ενοτήτων, και των αναγκών τους, από την κεντρική διοίκηση, από τους εκπροσώπους τους, εκείνους που υποτίθεται ότι τους εκφράζουν και μεταφέρουν τις ‘‘αγωνίες’’ τους, και έτσι οδηγούμαστε στον παραγκωνισμό, την απαξίωση, τον μαρασμό των Περιαστικών πρώην Δήμων. 
Τα Συμβούλια των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων έχουμε γίνει ο σάκος του μποξ ή ο αερόσακος, όπου εκτονώνονται τα προβλήματα των συμπολιτών μας. Σε χειρότερες περιπτώσεις, οι πολίτες απελπίζονται και αδιαφορούν. Σε ακόμη χειρότερες, στρέφονται προς ιδεολογήματα – και οργανώσεις – που απαξιώνουν την ίδια την αντιπροσωπευτική δημοκρατία …
Ειλικρινά, το άρθρο σας μου έδωσε δύναμη προκειμένου να συνεχίσω πιο δυναμικά για τα επόμενα 2 χρόνια που απομένουν στην τρέχουσα θητεία μου. Σε κόντρα κάποιων άλλων που – εσκεμμένα ή άθελά τους – προσπαθούν να μας βάλλουν στο περιθώριο. Αν συνεχιστεί αυτό, σε λίγα χρόνια στις Δημοτικές Ενότητες θα κάνουν ‘‘κουμάντο’’ οι πολιτιστικοί σύλλογοι και άλλοι φορείς, και η άσκηση διοίκησης από τον ‘‘κεντρικό’’ Δήμο θα είναι περιορισμένη.
Ζητάω συγνώμη αν σας κούρασα, ωστόσο νομίζω ότι είναι η κατάλληλη στιγμή να καταλάβουμε όλοι ότι πρέπει να ξαναβρούμε τον προσανατολισμό μας. Η κοινωνία μας το έχει ανάγκη. Όσο αποκόβεται η πολιτεία από τις ανάγκες των πολιτών τόσο χάνει τον παλμό της (κοινωνίας), και τόσο οδηγούμαστε σε άγονους και  επικίνδυνους δρόμους.
Ενδεικτικά, σας αποστέλλω, συνημμένα, τέσσερις επιστολές προς τον Δήμο Χανίων και τις αρμόδιες υπηρεσίες, για να καταλάβετε πόσο σοβαρά έχουμε πάρει τον ρόλο μας στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, κάποιοι από εμάς.

Με εκτίμηση, 

Φωκάς Κων/νος 

Πρόεδρος της Δημ. Κοινότητας Σούδας

